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A <19 FORMÁLD A VILÁGOD! PÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAINAK KIÁLLÍTÁSA 

„A gépek mindkét végén emberek vannak. (….) Lényegi különbség van aközött, amikor a 
világ formál minket – bár ez elkerülhetetlen –, valamint amikor mi formáljuk a világot: 
ami a kívánatos, választható és választandó lehetőség, és jövőnket tekintve az egyetlen 
értelmes, reményteli, produktív magatartás. Nem csak az nyer, aki ezt megérti, hanem 
segítségükkel mindnyájan nyerhetünk. A díjazott projektek erre remek példákat 
mutatnak.” 

(Részlet Peternák Miklós, a C³ Alapítvány igazgatójának megnyitóbeszédéből) 

 
Fotó: Deák17 Galéria 

Ez az interaktív kiállítás a fiatal tehetségek digitális innovációi és művészi látásmódja által 
kínál új perspektívákat arra, hogyan tárhatjuk fel a jövőben rejlő lehetőségeket. Az alkotások 
ötvözik a technológia legújabb vívmányait és az ifjú generáció kreatív gondolkodásmódját, 
valamint megmutatják, hogy a határok nem akadályok, hanem átléphető lehetőségek. 
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A kiállítás alapját a 2024-ben huszonkettedik alkalommal megrendezett <19 
Számítógépverseny adja, amely idén is bizonyította, hogy a fiatalok képesek áttörni a 
megszokott gondolkodási kereteket. Az itt bemutatott projektek közül néhány, művészeti 
és informatikai újítások kombinációjával kísérletezik, mások pedig a mindennapi élet 
kihívásaira kínálnak kreatív megoldásokat. Az életszerű, friss, és inspiráló alkotások arra 
ösztönöznek, hogy újraértelmezzük a technológia és a művészet kapcsolatát. 

 
Fotó: Deák17 Galéria 

A kiállítás 2025. január 14. és február 1. között ingyenesen látogatható, keddtől péntekig 
10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a Deák17 
Galériában. 
 
Együttműködő partner: C³ Alapítvány 
Kiállítók, nyertesek: Csapó Tibor és Németh Vince, Hadnagy Iringó és Mózes, Horváth Dóra, 
Ihrázi Johanna Dóra, Kelemen Boldizsár, Krolikowski Ambrus Ede, Mandula Máté, Szélig 
Balázs, Tóth Janka és Víg Örs. 
 
További információ és fényképek weboldalunkon: 
www.deak17galeria.hu/kiallitasok/formald-a-vilagod-2025  
 

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal! 
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